

# 老人捐款助困 社区送锦旗表敬意

本报库尔勒12月12日讯(记者 杨柳青)10日,一面写着“爱心捐助彰显大爱 无私奉献慈善之举”的锦旗,被送到邢玉梅老人家中。就在几天前,老人将自己积攒的20万元存款捐赠给巴州慈善总会,用于定向帮助困难家庭老人与孩子等。

当天,库尔勒市天山街道工作人员前往老人住所。街道党工委书记海韵送上锦旗与荣誉证书,对老人说道:“您的大爱和慈善之举,为我们树立了

良好榜样,值得大家学习!”同时,工作人员还带来米面油等慰问物资。

社区居民得知老人的善举后,纷纷表达对老人的敬意。居民张女士说:“邢奶奶一直都是个热心肠,平时就经常帮衬邻里,这次一下子捐出这么多钱,太让人钦佩了,她就是我们社区的骄傲!”天山街道工作人员贡其克索荣告诉记者:“邢玉梅老人自己生活很节俭,却能为困境群体捐出这么大一笔钱,这种精神值得我

们每个人去学习。”

当天,天山街道负责同志与工作人员悉心询问老人的生活状况,嘱咐社区工作人员密切留意老人的需求,定期上门走访,及时解决老人生活中遇到的问题与困难,让老人能得到温暖的回应与长久的关怀。

▶12月10日,库尔勒市天山街道工作人员来到邢玉梅老人家中,为老人送上锦旗和荣誉证书。

本报记者 杨柳青 摄



## 一句话新闻

◆12月11日,库尔勒市康都街道康都社区开展“以旧换新添活力,惠民政策进家庭”宣传活动,提升以旧换新惠民政策知晓率,让有需求的家庭真正惠享其中。

(本报记者 乌仁其米克 通讯员 卢芊宇)

◆12月11日,巴州绿丝带志愿服务队志愿者在库尔勒市永安街道永乐社区开展“关爱残疾人 温暖伴人心”志愿服务活动,用实际行动给予残疾人帮助和关怀。(本报记者 廖军 通讯员 买热哈巴)

◆12月9日,库尔勒市迎宾街道雅居社区组织党员开展“铸牢中华民族共同体意识”主题党日,增强党员的责任感和使命感。

(本报记者 黎文辉 通讯员 古扎力努尔·艾合买提)

◆近日,库尔勒市司法局迎宾司法所联合库尔勒市第十中学举行“宪法宣讲进校园”主题教育活动,进一步增强广大师生的法律意识和法治观念,积极营造和谐校园氛围。

(通讯员 阿依尼沙古丽·巴拉提)

## 雾漫梨城

12月12日晨,大雾如轻纱般笼罩库尔勒市孔雀河畔的高楼大厦,朦胧中与河畔的美景构成了一幅意境悠远的水墨画。

本报记者 薛兵 摄



### 天气预报

巴州气象台  
2024年12月12日发布

<b>库尔勒</b> 多云有微到小雪, -6℃~-14℃,风力3级。	<b>焉耆</b> 多云有微到小雪, -10℃~-21℃,风力3级。
<b>轮台</b> 多云,-5℃~-17℃, 风力3级。	<b>博湖</b> 多云有微到小雪, -10℃~-18℃,风力3级。
<b>尉犁</b> 多云有微雪, -5℃~-16℃,风力3级。	<b>若羌</b> 多云转阴,-3℃~-15℃, 风力3级。
<b>和静</b> 多云有雾,-9℃~-18℃, 风力3级。	<b>且末</b> 多云有微雪, -4℃~-14℃,风力3级。
<b>和硕</b> 多云有雾,-10℃~-20℃,	

## 普法暖人心 服务零距离

博湖县人民法院

### 一次现场调解 打出“双赢”牌

为积极践行新时代“枫桥经验”,主动融入基层社会治理,博湖县人民法院通过开展巡回审判、法律讲座等方式,切实发挥人民法院指导调解作用,做实“抓前端、治未病”,促进矛盾纠纷源头预防和化解。

近日,一起土地承包纠纷案件诉至博湖县人民法院。主办法官李建霞通过庭前阅卷后,发现该土地承包纠纷的原告、被告因为这片土地已多次进行诉讼。在向原告、被告双方了解有关情况并调阅相关案卷后,李建霞决定到争议现场进行调解并邀请村干部和调解员到场共同参与。

当天下午,双方当事人齐聚村委会参加调解。一见面,双方就因各自陈述的涉诉地亩数存在差异发生激烈争执。经询问双方当事人,李建霞发现原告主张的旧土地承包经营权证书记载的土地亩数与新土地承包经营权证书记载的土地亩数不符。为尽量还原纠纷发生的事实,从根本上化解双方的矛盾纠纷,李建霞向村委会干部进行核实并辗转找到与诉争土地相关的村里老人了解有关情况。最终经原告和有关人员回忆确认,原告在将涉诉土地转让给被告前,曾同他人进行过土地兑换,由于当时是以中等地兑换优等地,故该兑换系非同数量土地兑换,从而造成

实际地亩数与书记载亩数不符。

经过一下午的事实调查和现场调解,最终原告撤回起诉,双方当事人争议多年的纠纷画上了圆满的句号。在场的村干部和人民调解员对李建霞细致耐心的工作态度连连称赞,并表示通过参与本次案件的调解,更好地学习了法官的调解技巧,对涉土地承包纠纷的调解重点、争议事实的调查及相关法律法规有了更深入的理解,并欢迎法院继续通过法官带案调解的方式开展调解员培训,有针对性地提升调解员调解能力。

下一步,博湖县人民法院将继续加大对人民调解工作力度的指导,发挥“调



12月6日,李建霞(左一)与村委会干部向被告解释相关法律法规。

解一案,指导一片”的类案示范效应,努力实现法律效果与社会效果“双赢”。

(文、图/张明)